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Ritter bíráskodik. A Sloga husvétkor Az Electrica erősen készül erre az 
odahaza 5;1 arányban győzött a összecsapásra. Ugyanúgy a Hajdúk is, 
TMTE ellen, majd a múlt héten 6:0 amely többhetes pihenő után lép újra 
verte á ZsSE-t Tehát olyan ellenfél porondra. Mi a temesvári csapatok 
aki .ellen teljes tűzzel harcolni kell. győzelmében bízunk.
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A nemzeti ligabajnokság nekünk 
Temesvár és Nagyvárad futballsport- 
jának viadalában jelentkezik ezen a 
héten. Hihetetlen izgalommal és fe
szültséggel várja mindenki ezt az 
összecsapást: .

itthon a TMTE a NAC elien, 
Váradon a Ripensia a Crisana 

ellen
veszi fel a küzdelmet. A nagyobb 
harc kétségtelenül Temesváron lesz, 
ahol a munkásegyüttes revánsot akar 
vennkőszi 5:0-ás vereségéért. Ez az 
eredmény lebegjen a temesvári fiuk 
szeme előtt, amikor a pályára lép
nek. A csapat felállítása minden va
lószínűség szerint a következő lesz: 

Fuchs—Molnár, Hajdú—Gerber, 
Stepan, Morawetz—Máté, Reiter, 
Löwenfeld, Stockschláger, Búza.

A TMTE-pálya teljesen felkészülten 
várja a rekordközönséget és a hely

árakat 25-től 60 lejig állapították 
meg. A város bármely pontjáh vál
tott villamosjegy visszautazásra érvé
nyes, ha azt a pálya bejáratánál le
bélyegeztetik. Az új tribün külön 
meglepetés jelent. A mérkőzést Ora- 
vetz vezeti.

Nagyváradon a komplett Ripensia 
játszik és a Crisanának a Glóriával 
szembeni meglepetésszerü győzelme 
után mindenki nagy érdeklődéssel . 
várja a találkozás kimenetelét.

Bukarestben a két rivális: az U és 
a Venus csap össze, és nagy harcot 
fog eredményezni. Brassóban az Uni- 
rea-Tricolor játszik, az aradi Glória 
mérkőzik a ploesti Tricolor ellen, a 
Románia pedig a CFR-t kapja ellen
félnek.

A vasárnapi küzdelem után már 
végleges tisztázást nyer a nemzeti 
liga táblázata.

Olasz támadással indul a mérkőzés 
és iu-jir a 8. percben Varglien II 
pompás lövéssel megszerzi a vezetést. 
(1:0). A gól után a Juventus folytatja 
az ostromot. Technika és taktika dol
gában klasszisokkal felülmúlják a prir 
mitiven mozgó magyar bajnokcsapa
tot. A 10. percben Varglien II Hori 
hálójába vágja a bőrt (2:0). Újpest is 
szóhoz jut, de a biró egy jogos ti
zenegyesét elnézi.

Szünet után Újpest-ostrom követ

kezik: a 14. percben veszélyben fo
rog a Juventus kapuja, dé Combi 
remekel. A 16. percben Sernagiotto 
villámgyorsan lefut, és 3:0-ra állítja 
be az eredményt. Az olaszok tovább 
támadnak és a 23. percben, Orsi 
szerzi meg a negyedik olasz gólt. Áz 
Újpest magához tér. és a . 25. perc
ben Pusztai remek gólt küld a ka
puba, majd a 40. percben Jávor gólja 
beállítja a végeredményt.

ISavia-Hustria 3:1 [2;t]
Középeuropai Kupa Prágában. Bíró: Klug

Még egy ggizelem 
ét elértük a nemzeti ligát

mondják a Kinizsiben
Holnap nemzetközi programja 

lesz az Electrica pályának

Szerdán bonyolították le az első 
kupamérkőzést, amelyen a cseh csa
pat sokkal jobb formát mutatott és 
megérdemelten győzött.

A vezetőgólt az Austria éri el, 
amikor Zanicsek á 11. percben a 
saját kapujába emeli a labdát. Az 
egyenlítő gól a 26. percben Kopecz- 
ky révén, majd a 31. percben Svo-

boda eredményes (2:1). Szünet után 
a 4. percben Jóska állitja be a 
végeredményt. Most az Austria kere
kedik felül, de a sok támadás ered
mény nélkül marad.

A csapatok julius 2-án újra talál
koznak Bécsben, ahol az Ausztriának 
legalább is három gólkülönbséggel 
kell győznie, ha tovább akar jutni.

A lila-fehérek közelállnak a nem
zeti ligához. Egy utolsó roham, egy' 
utolsó önbizalom — és újra Temes
váré a dicsőség. Mert a lila-fehérek 
felül akarnak kerekedni ebben a ro
hamban. Az AAC csapat könnyű
szerrel jutott a döntőig, a Kinizsinek 
keményen meg kellett küzdeni érte.

Vasárnap délelőtt 11 órakor az 
Electrica pályán lesz a nagy ütközet 
A Kinizsi változatlan felállítással ját

szik az aradiak ellen és minden tudá
sával a győzelem kivívását szorgal
mazza. A villamosjegyes kedvezmény 
most is érvényben van.

Az Electrica pályán szombaton is 
mozgalmas program lesz: két nem
zetközi mérkőzést játszanak le. Dél
után 5 órakor a Hajdúk csapata ját
szik a Kikindai ZsAK ellen, biró 
Bognár K. mig fél 7 órakor az Elec
trica a kikindai Slógával játszik. Itt

A Vulguri-Pafria bajnoki 
lesz a VMTE-NAC előmér- 

kőzé*e
A vasárnapi temesvári programban 

lesz még néhány érdekes találkozás, 
így a TMTE-pályán a nagy meccs 
előtt a Vulturi játsza utolsó bajnoki 
meccsét a Patria ellen. Biró Schwartz- 
mann 11. Élőzőleg a TMTE tartalék
csapata mérkőzik a Fortuna első csa
patával. Biró: Daju.

Az Unirea-pályán az Unirea 11. 
meccsel a Dácia ellen 4 órakor és 
Rosenberger bíráskodik, az Unirea 
csapata Dettán vendégszerepei. Biró: 
Seiler. Freidorfon a zsombolyai baj
nok Hertha mérkőzik. Biró: Steiner.

Az IOGT csapata az AMTE komb. 
ellen játszik az Electrica-pályán va
sárnap délután 4 órakor. Biró:

- Mülley.
Az Electrica csapata a szombati 

nemzetközi meccs után Simeriára 
utazik, hogy az ottani CFR csapattal 
játszón. A csapattal megy Schreier, 
a TMTE halfjátékosa, aki játékenge
délyt kapott és aki jövőre már a pi
ros-fehéreknél fog játszani.

Kikapottá magyar ama- 
Kőrválogalott

A magyar amatőrválogatott kedden 
jásszott Oslóban a svéd válogatottal 
és 4:2 (2:1) arányban vereséget szen
vedett.
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M ind en  nagyon  szép  volt, csak  a  b írók . -. . « 
T izen k é t tizenegyes « N agy az  olcsóság A thénben , 
d e  o tt is  v e rek szen ek

Kedden délben érkezett haza több 
mint két hetes görög és török turá: 
járói a TAC csapata, amely A ngheí 
és K1 i m e k (ILSA), T  a b a c (Gló
ria) és Car t e  (Bánátul) játékosokkal 
kiegészítve igyekezett a román, külö
nösen pedig a temesvári íutballsport- 
nak a távol keleten nevet szerezni, 
Az elért eredményei előzetes távirati 
híradások alapján már ismertek s azo
kat most a következőkben összegez
hetjük.

A csapat hét mérkőzést já t
szott,, melyek közül megnyert 
hármat, elvesztett négyet, a gól

arány 17:19.
Az érdekes azonban az, hogy úgy 

Szmirnában, mint pedig Szalonikiban 
a gyengébb csapattól szenvedtek ve
reséget, mig az erősebbet legyőzték.

A legnagyobb e/lenfelek azon
ban kétségtelenül a bírok vol

tak
minden mérkőzésen. Jellemzésül csak 
azt az egy adatot emlit!ük meg, hogy 
a TAC ellen a hét mérkőzésen nem 
kevesebb mint tizenkét tizenegyest 
téltek meg a különbüző bírók, mig 
a TAC javára egyet sem. Szerencse, 
hogy a keleti csatárok nem a legjobb 
tizenegyeslövők, mert a tizenkét pe
nalty közül csak négyből lett gól, 
egyet kivédett Konrád, hét pedig fölé 
és mellé ment.

A tura érdekes részleteiről egyéb
ként alkalmunk volt W  e i s z Imrével, 
a TAC ügyvezető elnökével, a tura 
vezetőjével beszélni, aki benyomásait 
a következőkben foglalta össze:

— Kissé fáradságos vòlt az ut 
Szerbián és Görögországon keresztül 
Athénig, de a gyönyörű tájak feled
tették ezt. A temesvári hűvös és esős 
idő után, a Nis körüli havasokon ke
resztül, Athénban tiszta kék ég és 
meleg nyár fogadott bennünket, úgy
hogy a felöltők a kofferek mélyére 
kerültek és nem is volt okunk azokat 
többé elővenni, mert a tura egész 
tartama alatt egyetlen egy csepp eső 
sem esett. Az athéni pályaudvaron a 
P a n a t e n a i k o s  küldöttsége várt 
bennünket és rögtön elkalauzolt Fal- 
leroba, ahol lakásunkat kijelölték. Fal
lerò Athén nyaralótelepe, amely ti
zenkét kilométerre fekszik a város 
szivétől, a tengerparton. Az athéni 
pénzarisztokrácia lakik ott künn nyá
ron, kies villákban, de kitűnő szállo
dák is vannak az idegenek számára. 
Ezek a szállodák nemcsak minden 
tekintetben megfelelők, hanem meg
lepően olcsók is, mintahogy

a görög fővárosban minden hi
hetetlenül olcso.

' A drachma, melynek átváltási ér
téke a mi leiünkkel egyenlő, nagy vá
sárló erővel rendelkezik. Például egy 
feketekávé a legelőkelőbb kávéházban 
három drachma, borotválkozás hat 
drachma, egy három-négy kilóméteres 
autóbusz ut I (egy) drachma. A szál
lodában szobáért és elsőrangú ellátás
ért naponként és fejenként százhúsz 
drachmái: fizettünk.

— De hogy sportról is beszéljünk, 
meg kell mondanom, hogy Athénban 
két nagy csapat van, a P a n a t e n a  i- 
kos, mellyel mi játszottunk és az 
0 1 i m pi a k o s,mellyel ugyanazon na
pokon a Kispest mérkőzött. A Pana- 
tenaikosnak a tulajdonképpeni Athén
ban van a pályája és onnan4 rekrutá- 
Iódik híveinek tábora is, mig az 
Olimpiakos hazája P i re u, mely Athén 
kikötőnegyede. A helyzet egyébként 
jalenleg az. hogy a két rivális halá- ' 
losan össze van veszve és nem is 
tartanak, fenn semmiféle sportérintke
zést, Az történt ugyanis,'hogy a Pa
natenaikos bajnoki mérkőzést játszott 
Pireuban az Olimpiakossal. Mérkőzés 
közben óriási zápor kerekedett és a 
biró lefújta a mérkőzést, mire a Pa
natenaikos játékosai lementek a já-_ 
téktérről. A közönség egy része nem 
hallotta e biró jelzését és azt hitte, 
hogy a Panatenaikos levonul,, amin 
úgy felbőszült, hogy

vendégjátékosokat 
vissza verte.

ossze-

Ezt látva a Panatenaikos elnöke — 
igen gazdag ember és% a klub nagy 
mecénása — kijelentette, hogy csa
pata nem lép többé a pireui pályára. 
Ennek lett a következménye az is, 
hogy a Panatenaikos visszalépett a. 
bajnokságtól s jelenleg nem is vesz 
részt azon. ,

— Tehát ezzel a csapattal játszot
tuk első mérkőzésünket. Pályája na
gyon szép, stádionszerü, körben be
tonlépcsőkkel és nagy tribünnel, de 
talaja teljesen kopár és kőkemény. A 
csapat trénere már öt év óta K un s t- 
le r, a budapesti Nemzeti volt játé
kosa, aki büszkén jelentette ki, hogy 
három teljesén egyenrangú csapata 
van és meg sem érzi annak a három 
játékosnak a hiányát, akik a görög 
országos válogatottban éppen Buka
restben játszottak.

— A görög csapat tényleg elég jó 
is volt, nagyszerűen birták a tempót 
és különösen kitűnt a pompás fejjá
tékuk, egyébként technikában nem ér
nek fel a mieinkkel. Az első mérkő
zést mégis elvesztettük 3:0-ra. A csa
patot nem állítottuk megfelelően össze

mmm a M i
a Polilechnifft a Banaíul- 
tul, meri unja az egyol
dalú házauágol

A hétfő esti kerületi ülésen meg
jelent a Politechnica képviselője, aki 
arra kérte a fórumot, hogy semmisítse 
még a Bánátul és Politechnica fúzió
ját, miután a, Politechnica újra mű
ködni akar. Egyben kérte, hogy a 
Politechnicát sorozzák be ősszel újra 
első osztályba.

A kerület a kérés teljesítését eluta
sította, mert szerinte nem fúzió, ha
nem beolvadás történt és az első osz
tályba való besorozás is lehetetlen.

s amellett a játékosok még érezték is 
a hosszú vasutazás fáradalmát. No és 
a biró egész fantasztikusan nyomott 
bennünket Nem lehetett megközelí
teni a kaput, mert minden lesállás 
volt. . •
; — A második mérkőzésen — szin

tén a Panatenaikos ellen — más fel
állításban, más bíróval és egészen 
máskép játszottunk. Persze az ered
mény is más volt Győztünk 1:0 
arányban. Egy évekkel ezelőtt oda
került Al f ö l d i  nevű magyar, ott 
szövetségi biró, vezette a meccset 
kifogástalanul, ami abból is látható, 
hogy egy tizenegyest sem adott el
lenünk. A mepcs után a görög lapok 
igen elismerően Írtak, különösen a 
védelmet, ebben is a kapust dicsér
ték, mig a csatárokról megállapították 
hogy lövőiszonyban szenvedtek. (Mi 
pedig azt gondoltuk magunkban: ezért 
nem kellett volna Athénba jönni, hogy 
ezt megtudjuk) A legnagyobb dicsé
ret azonban kétségtelenül az volt, 
amikor megállapították, hogy

mi voltunk az első idegen csa
pat, amely a Panatenaikost an
nak saját pályáján legyőzte.

így azután bizonyos, hogy hosszú 
időre fel vagyunk jegyezve az athéni 
futballsport annaleseiben.

— Egy küldöttségünk , tisztelgett 
Románia görög követénél R a s c a n u  
meghatalmazott minisziernél, aki igen . 
szívélyesen fogadott és a látogatást 
D i m i t r e s c u  követségi főtitkár ál
tal vissza is adta, aki a meccsekre is 
eljött.

— Szerdán indult a hajónk Szmir- 
nába, addig alaposan megnéztük At
hén minden nevezetességét. Annyi 
érdekes, csodálatos látnivaló van ott, 
hogy azt nem is tudja az ember csak 
úgy egy ültében elmesélni. Persze a 
tengerben való fürdés sem maradt el 
és a társaság minden tagja a legjob
ban érezte magát.

■ . : *■ .

Áz érdekes beszámolót helyszűke 
miatt itt megszakítjuk és hétfői szá
munkban folytatjuk.

Szilárd ft fzilárd 11. ve- 
zeföltelye a Bipbafnok-

l i y b m a .
A ,;Tempó TMTE“ jelszó teljes 
sikert hozott a kis Bcdőnek, 
aki 12 ponttal nyerte az első . 

dijat.
A bajnokságnak még nincsen vége. 

Sem a nemzeti bajnokságban, sem a 
tipbajnokságban. Néhány hét után 
azonban a bajnoki küzdelmek minden 
fronton befejezést nyernek. Most kez
dődik a hajrá, a finis:

A vasárnapi forduló nem hozott 
bő aratást, mert a meccsek egyrésze 
elmarad, másrészt a Ripensia-Tricolor 
meccsen senki sem szerzett egy pont-

nál többet. 8:0 volt a legjobb tip. A 
többi eredmények is meglepetéssze- 
rüek voltak. A Glória és Vénus ve
resége kevesen számítottak. Sokszáz 
tip között Tóth Róbert, a kis Beoő 
nyerte a 100 lejt.

a  kis Bedő teliben találta a Ki- 
nizsi-Vulturii és Universitatea Braso- 
via eredmént- egy pontot szerzett a 
Ripensia meccsén, és egyet az Unirea 
Tricolor-Venus meccsen.

Orbán Gyula teliben találta az U- 
Brasovia mérkőzést, eltalálta a Kinizsi- 
Vulturii gólarányát és meglepetésszerü 
győzelemre is számított: Crisana-Gló- 
ria 2:lt Unirea Tricolor-Venus 3:2 és 
természeten Ripensia győzelmet, 2:1- 
et is tippelt (Egyetlen olvasónk sem 
tippelt döntetlent vagy Tricolor-győ- 
zelmet). 11 pontot szerzet Orbán, 
Inn Emil és Székely János.

9 pontot nyolc olvasónk nyert: Ifj 
Szednicsek János. Belgrásch Imre, 
Zsizsik János, Kókai István, Bezsó 
Mátyás, Mamacher Ferenc, Korodin 
B, Mayer János,

Helyszűke miatt a bajnokság állá
sát hétfői számunkban fogjuk közölni.

19 perces ífjiisáifi meccs 
lesz a Rapid-pályán

Szombat délután fél 8 órakor ér
dekes meccs lesz a Rapid-pályán. Az ' 
ifjúsági bajnokság egy félbeszakadt 
meccsét fejezik be. A Bánátul a Ra
pid elleni bajnoki - meccsén annyira 
leapadt hogy 19 perc hiánnyal be 
kellett fejezni. Ezt a 19 percet ját- 
szák most le. Biró: Krausz.

A Hajdu-kupában megtartják a má
sodik fordulót; a Rapid újból játszik 
a TMTE ellen a TMTE-pályán fél . 
10-kor, biró: Schacht, a Kinizsi a 
a TAC ellen meccsel az Electrica- 
pályán délelőtt 9-kor. biró: Marcu, a 
Vulturi játszik az Electrica ellen Fra- 
telián délután 3 órakor, biró; Bergl, 
a Patria-pályán játszanak a Fratelia 
és a Patria fél 10 órakor, biró: An
tóniáé, az ILSA-pályán az ILSA a 
Kadima ellen meccsel fél 11 -kor, biró 
Mailänder. 4 _______

Sói érzi mayái Romániá
ban a Budai

A Budai 11 most már több mint 
egy hete tartózkodik Romániában és 
fetváltva játszik, hol Szatmáron, hol 
Zagybányán. Tegnapelőtt Nagybányán 
4;0 aránybau megverte a Phönix csa
patát. A pestiek Désre utaztak, ahol 
szintén mérkőznek. A tegnapi gólo
kat Stancsik (2), Bachmann és Rökk 
rúgták.

Tippályáza t
Ilajduk-ZsAK 
Electrica-SIoga 
Kinizsi-TAC ifj. .. 
Kinizsi-TMTÉ tör.
TAC-Vulturi

Név ------ -
Pontos cim.

Ez a szelvény holnap este 6 óráig 
küldendő be. Később beadott szel
vényeket nem fogadunk el.

A szerkesztésért és kiadásért telel 
H a j d a  J e n é .

Nyomatott -
a «llajdu“-nyomdában,


